
4r Problemes 

 

1. Un grup de 31 nois i noies van de colònies al Pirineu. Si cada un 
paga 86 euros, quant paguen entre tots? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Un paleta, per fer una obra, cobra 2.180 euros i tarda tres 

setmanes. Després en farà una altra en què en cobrarà el doble. 
Quant haurà de cobrar entre les dues obres? 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. Un comerciant ven un gènere per 780 euros. Si hi guanya la 

quarta part de la venda, per quant ho haurà comprat? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les operacions 

indicades. 
      OPERACIONS 
 
 3.312 –2388 =924      
              
924 x 3 = 2.772 
 
RESPOSTA: 2.772...................    


